GUIÓN DE TRABAJO “DOCUMENTAL ÍCARO”
1. INTRODUCCIÓN  (1 PUNTOS)
En esta primera parte se sitúa el texto en un contexto determinado y por lo general expresa un resumen de lo que será explicado o desarrollado en el cuerpo del texto. En la introducción, el lector se familiariza con el tema. 
2. SINOPSIS DEL DOCUMENTAL (1,5 PUNTOS)
En este punto haremos una exposición general del documental presentando sus líneas esenciales
3.  CONCEPTO DE DOPAJE (1,5PUNTOS)
En este punto definiremos el concepto de “dopaje” y explicaremos en los distintos ámbitos en los que puede ser utilizado (militar, medico, social, deportivo…) 
4. CONCEPTO DE “DOPING GENÉTICO” (1 PUNTO)
Definición de este término 
5. REFLEXIÓN PERSONAL SOBRE EL DOPAJE  (2,5 PUNTOS)
Expresaremos nuestra opinion personal a cerca de este tema, para ello debemos hacernos preguntas como por ejemplo…¿es lícito doparse? ¿rendimiento deportivo y salud están enfrentados? ¿prefiero ver deportitas compitiendo dopados? ¿el fin de conseguir la victoria justifica los medios? ¿dbería haber competiciones para deportitas dopados y otras para los que no lo hacen? ¿me doparía para mejorar mi rendimiento deportivo? ¿me doparía para recuperarme de una lesion en menor tiempo? ¿me doparía para aumentar mi capacidad de concentración y vigilia en periodos de exámenes? ¿me doparía para tener mejores relaciones sociales? ¿me doparía para apaliar dolencias físicas?
6. REFLEXIÓN PERSONAL SOBRE ALGO QUE TE HAYA LLAMADO LA ATENCIÓN DEL DOCUMENTAL (1,5 PUNTOS)
Escoge una temática cualquiera del documental que haya llamado tu atención y reflexiona sobre ella…Como en el punto anterior, hazte una serie de preguntas y responde qué harías tu en esas situaciones  
7. CONCLUSIÓN  (0,75 PUNTOS)
Reflexión personal acerca del tema tratado o dificultades a la hora de elaborar el trabajo.
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